C:# Problemas Escritos de Fracciones Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Unapanaderia usa 7 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian
1 . . :
hacer un pastel /, del tamafio, ¢cudntas tazas de harina necesitarian? !
2 7 2
) Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /3 veces més
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 3,
3) Wendy hizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del 4.
. 1 . . . .
picante parallenar un /2 deolla Si ellahizo 8 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia? 5.
4 Humberto corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 77, 5
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
5 2 b
) Algjandro apilaba 3 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deun piede
atura, ¢Cud eslaalturade su pila? 8.
. .. 9 . .
o) Un grupo de 7 amigos recibio /. 12 de unalibra de caramel os cada uno. ¢Cuanto caramelos S
recibieron en total?
10.
7) Karen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 3
, ) 4 . . : 11.
libras, pero ellasolo lalleno /6. ¢Cuanto peso habiaen lacga?
. , . . . , 12
8) Un chef preparado 5 kilogramos de puré de patatas para una cena. Si los invitados solo
1
comieron /5 de la cantidad que él cocing, ¢cuénto comieron?
9 Beatriz recogio 9 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna
bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Beatriz?
10) , : ., 2
Laura compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 10 de
paquete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 6 semanas?
11) . o 1 : . .
El lunes nevd 3 pulgadas. Al dia siguiente nevo /2 de esa cantidad. ¢Cuanto nevo en el
segundo dia?
12) El pelo de Samuel media originalmente 5 pulgadas de largo. El pidi6 a su peluquero que le
3
cortara /, 4- ¢Cuéntas pulgadas |e han cortado?
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Resuelve cada problema. Respuestas
0
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1) Unapanaderiausa 7 tazas de harina para hacer un pastel de tamafio completo. Si querian

1 , : o
hacer un pastel /,, del tamafio, ¢cuéntas tazas de harina necesitarian?

3.
2) - : . 7 |4
Un restaurante utiliza 6 libras de patatas durante un almuerzo. Si se utilizan /3 veces més
carne de res, ¢Cuantas libras de carne de res usaron? 5
3) Wendy hizo chili picantey regular para el concurso de Chili. Ellahizo suficiente del 6.
. 1 . . . .
picante parallenar un /2 deolla. Si ellahizo 8 veces mas del regular, ¢Cuantas ollas del
regular tenia? 7.
4 Humberto corrié 9 millas en su primer dia de entrenamiento. Al dia siguiente corrié 77, 8.
esa distancia. ¢Hasta donde corri6 el segundo dia?
9.
. : . : ., 2 :
5) Algjandro apilaba 3 piezas de madera una sobre la otra. Si cada una mide /3 deunpiede | 10,
atura, ¢Cud eslaalturade su pila?
6)

. 2.9 . .
Un grupo de 7 amigos recibio /. 12 de unalibra de caramelos cada uno. ¢Cuanto caramelos
recibieron en total?

7) Karen estaba empacando parte de sus cosas vigjas en una cgja. Una caja puede contener 3

. , 4 , . .
libras, pero ellasdlo lallend /6. ¢Cuanto peso habia en la cgja?

8) Un chef preparado 5 kilogramos de puré de patatas para unacena. Si los invitados solo

comieron /5 de la cantidad que él cocin, ¢cuénto comieron?

5
9 Beatriz recogio 9 veces més bolsas de latas que su amiga. Si su amiga recogio /6 deuna

bolsa. ¢Cuantas bolsas recogi6 Beatriz?

. ., 2
10) Laura compré un par de paquetes de goma de mascar en la gasolineray se comio /. 10 de

paguete cada semana. ¢Cuanto habra comido después de 6 semanas?
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